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Вступне слоВо голоВного редактора

Муніципальна реформа є важливою складовою трансформації сучасного українського 
суспільства. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2014 року «Про 
схвалення концепції реформування місцевого самоврядування і територіальної організації 
влади в Україні» розпочато процес формування місцевого самоврядування і територіальної 
організації влади для створення і підтримки повноцінного життєвого середовища для 
громадян. Основними цілями муніципальної реформи є підвищення ефективності 
управління як на місцевому, так і на державному рівні, забезпечення збалансованого 
місцевого та регіонального розвитку, надання високоякісних та доступних публічних 
послуг, формування громад як базової одиниці самоврядування, збільшення їх ресурсної та 
фінансової бази, розширення повноважень. Процес децентралізації передбачає укріплення 
інститутів прямого народовладдя, удосконалення процесу узгодження інтересів держави і 
територіальних громад. На порядку денному – внесення змін до Конституції України щодо 
децентралізації.

За таких умов вітчизняний та зарубіжний досвід становлення та реформування 
системи місцевого самоврядування дає змогу звернути увагу на низку концептуальних 
проблем теорії та практики, розв’язання яких має важливе значення у процесі формування 
вітчизняної перспективної моделі муніципального управління. Саме цими міркуваннями 
керувалася редакція, започатковуючи публікацію дослідницьких матеріалів, пов’язаних з 
проблемами сучасного муніципалізму.

Відкриває розділ новаторська публікація Михайла Олександровича Баймуратова 
та Бориса Яковича Кофмана щодо формування міжнародного муніципального права як 
галузі міжнародного публічного права. Ця тема вперше досліджується у вітчизняному 
правознавстві і дозволяє на фоні зарубіжного досвіду зробити важливі практичні висновки 
і рекомендації стосовно вдосконалення національного українського законодавства у сфері 
місцевого самоврядування.

У руслі євроінтеграційного розвитку України у низці публікацій проаналізовано новітні 
явища у системі муніципального управління Європейського Союзу, а також значення 
європейських принципів і правових норм для організації влади на місцях в Україні в умовах 
системного реформування.

Редакція висловлює сподівання, що запропоновані дослідження українських 
науковців будуть сприяти адаптації кращих зарубіжних практик в Україні і визначенню 
шляхів подальшого розвитку муніципальної реформи.
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